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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admission s

Ont &d admis à la séance du 8 septembre :

M. Bosland (Auguste), café, rue de Thizy, à Cours (Rhône) ; M. Luger (Anto-
nin), rue (le Charlicu, à Cours (Rhône) : M. Minot, village Bosland, à Cours
(Rhône) ; M. Léonard, hôtel, à Cours (Rhône) ; M. Rousset, notaire, à Cours
(Rhône) ; M. Tissier (Georges), rue Antoine- .Jolivet, à Cours (Rhône) ;M .Lesoeur ,
imprimeur, à Cours (Rhône) .

ORDRE DU JOU R
DE LA

Séance générale du Lundi 22 Septembre 1924, à 17 heure s

l s Vote sur la candidature de :

MM . Labrosse, Maisonneuve, Ligonie, Migeon-Guérin, Chamaly, Rousset ,
\Veese, Joubert, Kofoid, Micolod, Chosson, Jouve, Tuloup, Kozo-Polianski ,
Malzicu, Messis, l Lyon, Demahis, Véchot, Montgomery, Georjon, MIDe Corn-
stock, MM. Bartoux, Bodard : Valentin, M ues Forat, Ducrot, MM. Bergier,
Perrin, M 11e Dufêtre, MM . Guillaumont, Clarct, M lle Michaud, MM. Gaillard ,
Davenport, Napier, Coudert, Bachelier, Bouzique, Bouvier, Poncetton, Jouve ,
Maunier, Sell, Charaux, Dussurget, Celard, Delarche, Joly, Pfeiffer, Rus-
terholz, Croutaz, Iluber, Kaiser, Monnot, Bagarry, Armand, Verdelet ,
Murard, Chaumont, Dévias, Longin, Déroche, Chavanon et de : M. Ray
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ilussula nigricans, adusta ; Tricholoma rutilans ;
-Mycena para ; Volvaria gloiacep/tala, volvacea ;
Pholiota dura ; Stropharia coronilla ;
Cantharelltts aurantiacus, tu bref ormis ;
Boletus luridus, erythropus et même B. Satanas .

GROUPE DE ROANN E

Compte rendu de l'excursion du 29 juin à l'Ermitage et à Thiers .

Le 29 juin, le groupe de Roanne a fait une tris intéressante excursion e n
auto-cars à Thiers, en passant à l 'aller par \uirétable et l ' Ermitage et a u
retour par le Montoncel et la Madeleine . Quarante-cinq personnes y assistaient.
L'excursion, très bien organisée par le très aimable Secrétaire du groupe ,
M . LAauE, avait pour but principal l'exploration au point de vue général ds
la vaste région qui s'étend au sud-ouest et à l'ouest de Roanne, entre Iloams .
et Thiers, et de préparer le plan des excursions d ' étude .

Cependant, malgré la longueur de cette magnifique randonnée, enviro n
150 kilomètres, un séjour suffisamment prolongé a pu être fait à l ' Ermitage ,
localité située à 1 .000-1 .050 mètres, au-dessus de \oirétable, pour pennons
d'y faire des récoltes intéressantes parmi les espèces qui se trouvent à celt e
altitude dans les sapinières et les lieux tourbeux des régions siliceuses .

Signalons d'abord que de nombreux petits ruisselets suit bordés d e
Sphaignes dont des échantillons out été envoyés à notre éminent mains e t
collègue, M . DisarEn, qui a bien voulu les déterminer avec sou obligeanc e
coutumière et qui a reconnu les trois espèces suivantes : Sphagnrnn nuvlium ,
un peu rouge:itre ; S . recurvum, grêle et à feuilles légèrement ondulées ;
S . cymbi/olium .

Parmi les plantes vasculaires . nous pouvons citer : Blechnum spicant,
Lychnis diurna, Stellaria nemorum, Drosera rotundi/olia, Pirola minor, Li/ .si-
ntachia nemorunt, Digitali.s pru•purea . Prenant/tes purpurea . Senecin sarra-
cenicus (Fuchsii) .

Au retour, soit au Montoncel, soit à la Madeleine, nous avons pu récolte r
une assez grande abondance, mérite très remarquable pour l ' époque, d e
champignons charnus parmi lesquels dominaient .lurnnila rubens et un e
forme d 'Amanita spissa à pied blanc et à chapeau souvent dépourvu d e
verrues. Peut-être y a-t-il lieu de voir là un effet de plus grande humidité .
D 'ailleurs A. rubens, qui est l ' espèce la plus voisine d' .1 . spissa, peut présente r
des variations similaires et parallèles . Cette forme d'A . spissa, qui a ét é
récoltée d 'abord par notre si dévoué collègue, M . UsukLLI, au Cergnc et dan s
d'autres localités de la même région, est assez commune dans les montagne s
siliceuses du Rhône et de la Loire et appelle encore de nouvelles études .

Nous ne pouvons terminer sans remercier le Syndicat d ' initiative de Thiers
qui avait délégué pour nous y guider un de ses membres les plus compétent s
qui nous a fait visiter dans les meilleures conditions cette curieuse ville, a u
cachet si spécial, riche en très anciennes maisons et étagée sur des rochers à
pic à la .sortie des gorges sauvages et abruptes de la Durolle . L'étude appro-
fondie de ces gorges serait certainement des plus intéressantes pour toute s
les branches de l'histoire naturelle .

P . R .


